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Ata da reunião do CONARE (15/03/2016) 
 
               

 

Informações Gerais 

 

Local:  Alojamento 

Data:  15/03/2016 

Horário:  10h40-16h 

Pauta:  1. Apresentação da equipe, do planejamento inicial e da dinâmica de trabalho da 

SUPEREST. 

2. Levantamento do alojamento e a segurança do local. 

3. Remanejamento dos quartos. 

Observação:  

 

Resumo dos assuntos abordados 

 

 

Remanejamento dos quartos: 

 Redistribuição dos quartos: 221 – Kelly // 427 – Carol // 228 – Tainá ou alguém da barraca. 

 A saída dos estudantes que recebem Bolsa Emergencial e estão no Alojamento deverá 

ocorrer até o dia 25/03. 

 

Apresentação da equipe, do planejamento inicial e da dinâmica de trabalho da SUPEREST 

 

 Descrição do funcionamento do governo compartilhado, apresentação das Coordenações, 

Diretorias e equipe da SuperEST. 

 Necessidade de oficialização no CEG do CONARI. 

 Reunião geral será quinzenal, às terças, pela manhã, no Alojamento.  

 Verificar futuramente a possibilidade de a reunião ser realizada na Reitoria também, 

intercalando com o Alojamento. 

 Reunião geral com ênfase nas Diretorias da SuperEST. 

 

Levantamento do alojamento e a segurança do local 

 

 As etapas de cadastramento dos alunos e de entrega dos documentos já foram realizadas, o 

próximo passo consiste na entrevista. 

 A entrega das carteirinhas dos alunos se dará em três etapas: 1º grupo - 104 alunos oficiais 

que passaram por todas as etapas; 2º e 3º - para aqueles com pendência de documentos e 



   

[Autoria da ata: Renata Bateira] Página 2 
 

os que ainda serão entrevistados. 

 A DISEG manterá uma viatura em frente ao Alojamento de 10h às 24h. A partir da meia-

noite até às 6h haverá a necessidade de identificação para a entrada no Alojamento. Para 

aqueles que se recusarem a ser identificar nesse horário não será permitida a entrada e a 

segurança chamará a DISEG, se necessário. 

 Colocação de câmeras na entrada e nos fundos do Alojamento. 

 

Comentários 

 

Sugestões: 

 

1. Convidados para a próxima reunião: DISEG; conselheiro do CEG; represente da UNIB (setor 

da UFRJ que desenvolve trabalho sobre drogas). 

2. Criação de comissão composta por 5/6 pessoas para pensar e desenvolver uma proposta de 

abordagem sobre as drogas. 

3. Elaboração de uma política para aqueles que abusam do uso de drogas e colocam a sua 

saúde física e mental em risco. 

4. Solicitação do NADA CONSTA do alojamento para a retirada do diploma. 

5. Os ônibus do campus deveriam passar na vila. 

6. A entrega da carteirinha deveria ser condicionada à apresentação de um documento com a 

previsão de conclusão do curso. 

Demandas: 

 

 A política de segurança deve ser abrangente: câmeras, interfone, livro de ocorrência e 

abertura de sindicância para apurar as denuncias de violências e agressões, entre outros. 

 Há falhas na segurança: ‘acessos’ ao Alojamento como o telhado precisam ser monitorados 

por câmeras; tapumes retirados; substituição dos refletores quebrados; melhorar a 

iluminação; colocação de interfone. 

 Definir as funções da portaria, da segurança e da DISEG. 

 Apuração de todos os casos de violência e agressões para que não ocorra à banalização das 

agressões e à criminalização da vítima. 

 Os ônibus do campus deveriam passar com mais frequência à noite. 

 

Próximos passos: 

 Verificar a questão do funcionamento da telefonia no Alojamento. 

Informes: 

 O uso de câmeras na entrada e nos fundos do Alojamento e de interfones foi aprovado em 

assembleia pelos alunos, portanto eles aguardam a instalação desses equipamentos. 
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  PARTICIPANTES 

 
SUPEREST e alunos residentes do Alojamento. 

 

1. Andrezza Oliveira - SUPEREST andrezzaleles@superest.ufrj.br 

2. Ana Paula Gomes de Lima - SUPEREST apglrj@gmail.com 

3.   Bruno Rei – SUPEREST brunorei@superest.ufrj.br 

4. Camila Baz – SUPEREST camilabaz@superest.ufrj.br 

5. Carolina Souza Moniz - ALUNA carol.moniz@hotmail.com 

6. Daniel Gil – SUPEREST daniel@superest.ufrj.br 

6. Diana Roza de Oliveira - ALUNA dianarozza@hotmail.com 

7. Diogo de Oliveira Reis – SUPEREST 

9. Elídio Marques – SUPEREST <elidio@superest.ufrj.br> 

10. Erijhone de Souza Mascarenhas - ALUNO erijhone@hotmail.com 

11. Jessica Suzano - SUPEREST 

12. Lucas Gomes Moraes - ALUNO luckuruta@live.com 

13. Luciano Coutinho – SUPEREST <lucianocoutinho@superest.ufrj.br> 

14. Sheila Imamura – SUPEREST <sheila@superest.ufrj.br> 

15. Maria Angélica Paixão - ALUNA paixão.angelica@hotmail.com 

16. Messias Honorato da Silva - ALUNO 

17. Muana Iara Martins – ALUNA – muana.martins@gmail.com 

18. Nelson Morale Junior - ALUNO – nelsinhomoralle@hotmail.com 

19. Rita Gomes – SUPEREST <ritagomes@superest.ufrj.br> 

20. Rosilene Ramos – SUPEREST roselramos@superest.ufrj.br 

21. Thiago Rosa Lacerda - ALUNO – thiagorosalacerda@gmail.com 

22. Vera Salim – SUPEREST <verasalim@superest.ufrj.br> 
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